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       Αποστολή με ηλεκτρονικό
                   Ταχυδρομείο

Προς   Υπουργείο Εργασίας και
            Κοινωνικής Ασφάλισης
            Υπηρεσία Συντονισμού
             Γραφείο Νομικών και
       Κοινοβουλευτικών   Θεμάτων

Θέμα: Αναφορά στη Βουλή για πυρκαγιά σε εταιρεία παραγωγής-εμπορίας χημικών 
προϊόντων στη βιομηχανική περιοχή Οινοφύτων

Σχετ.: α) Η με αρ. πρωτ. 5/21-07-2023 Αναφορά της βουλευτού ΣΥΡΙΖΑ κ. Γ.  Πούλου
β) Το με αρ. εσωτ. πρωτ. 473 Ε / 25-07-2023 έγγραφό σας

Σχετικά με την ανωτέρω Αναφορά της βουλευτού (α΄ σχετικό) και κατόπιν ενημέρωσης από το αρμόδιο Τμήμα 
Επιθεώρησης Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (ΤΕΑΥΕ) Ευβοίας, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Στις 04-07-2023 ξέσπασε πυρκαγιά σε επιχείρηση παραγωγής οργανικών βασικών χημικών ουσιών (Κ.Α.Δ. 2014), η 
οποία βρίσκεται στη θέση Νταμβάσι Οινοφύτων του Δήμου Τανάγρας Βοιωτίας και απασχολεί 11 εργαζόμενους (6 
άνδρες & 5 γυναίκες).  Λόγω του ότι δεν υπήρξε ατύχημα που να αφορά εργαζόμενους, η αρμόδια υπηρεσία μας για τη 
βιομηχανική περιοχή Οινοφύτων  (ΤΕΑΥΕ Ευβοίας), δεν ενημερώθηκε από την επιχείρηση. 

Αρμόδια για το συμβάν της πυρκαγιάς στις εγκαταστάσεις της ανωτέρω βιομηχανίας είναι, σύμφωνα με την Κ.Υ.Α. 
172058/2016 (ΦΕΚ 354/Β΄17.02.2016), η αδειοδοτούσα αρχή (δηλ η Περιφερειακή Διεύθυνση Βιομηχανίας), καθώς και 
η Πυροσβεστική Υπηρεσία Οινοφύτων.

Γνωστοποιείται ακόμα ότι κατά τα έτη 2022 και 2023,  η αρμόδια υπηρεσία μας έχει πραγματοποιήσει στην περιοχή 
ευθύνης της (νομός Ευβοίας & Δήμος Τανάγρας του νομού Βοιωτίας) 49 ελέγχους και επανελέγχους σε επιχειρήσεις 
παραγωγής χημικών ουσιών και προϊόντων (Κ.Α.Δ. 20).

Επίσης συμμετείχε με άλλους συναρμόδιους φορείς σε 8 κοινούς ελέγχους, που πραγματοποιήθηκαν κατά το έτος 
2022 σε χημικές βιομηχανίες στην περιοχή του Δήμου Τανάγρας, οι οποίες υπάγονται στη νομοθεσία της Οδηγίας 
SEVESO. 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.
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